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Drodzy moi mali przyjaciele.
Dziś bardzo trudny temat dotyczący zasad kulturalnego zachowania przy stole. W czasach mojego dzieciństwa jadanie wspólnych posiłków z rodzicami było codziennością. Każdego dnia zasiadaliśmy do wspólnego obiadu. Stół przykryty był białym obrusem, na środku stały zawsze świeże kwiaty. Dzieci od maleńkości uczone były zasad dobrych manier przy stole. 

Z opowiadań mojego małego sąsiada wiem, że ten świat który pamiętam bardzo się zmienił, dziś gdy rodzice pracują do późna, takim stołem z pysznym obiadem dla wielu z Was  jest  jadalnia szkolna. Ale przecież i tam obowiązują te  same maniery, które obowiązywały mnie i obowiązują Was podczas niedzielnego obiadu z rodziną.

· Przed posiłkiem-nie podjadaj, umyj ręce. Poczekaj, aż usiądą starsi. Jeśli jesteś gościem, nie rozpoczynaj posiłku, zanim nie zaczną jeść gospodarze. Życz wszystkim przy stole „smacznego”
· Siedź prosto. Nie opieraj łokci o stół. Podnoś sztućce do ust, a nie schylaj głowy do talerza. 

· Nakładaj sobie mniej a częściej: talerz nie powinien być przepełniony jedzeniem. Nie sięgaj ręką przez cały stół; poproś o podanie potrawy. Jedz wolno, małymi kęsami.
· Jedz bez wybrzydzania i obwąchiwania potraw, mlaskania, cmokania, siorbania, bekania, dotykania i odkładania pieczywa.

· Nie rozmazuj i nie wypluwaj jedzenia na talerz, nie wylizuj talerza,

· Nie grymaś przy jedzeniu. Nie powtarza j ’to jest za kwaśne, to za zielone, a tego nie lubię”. Pamiętaj że przy stole nie siedzisz sam.

· Jedz bez głośnej muzyki, telewizora, telefonu.

· Nie zapomnij podziękować za posiłek.

· Warto zastosować ostatnią zasadę w jadalni szkolnej, podziękuj paniom za pyszny obiad, a kolegom i koleżankom  jedzącym powiedz smacznego. Od razu zrobi się miło.  Nie krzyczcie ,starajcie się mówić do siebie ciszej, nie biegnijcie do okienka i nie przepychajcie się –przecież dla każdego wystarczy.I ostatnia zasada na dziś :
- nie wolno bawić się jedzeniem, wyrzucać makaronu na podłogę, kanapek zrobionych przez mamusie do kosza-pamiętaj że na świecie dzieci cierpią z głodu-przypomnij sobie o tym gdy będziesz krzywił się na widok szpinaku, który z resztą jest pyszny i zdrowy.

Pamiętacie o jutrzejszym spotkaniu z moją serdeczną przyjaciółką, która jest ambasadorem „Akademi BON TON”. Chciałabym , żebyście przyjęli ją bardzo serdecznie. Proponuję na to wyjątkowe spotkanie założyć ubranie w kolorze szlachetnego błękitu lub elementy wytwornej elegancji: krawaty, apaszki, muchy, broszki. Najważniejsze jednak tego dnia będzie stosowanie poznanych zasad.

Pozdrawiam Was bardzo serdecznie Hrabina Maria Antonina BON TON
