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Dziś zasady Bon Ton w miejscach publicznych, a więc w szkole, sklepie, kinie, teatrze, restauracji, na placu zabaw, na boisku , w parku, w środkach lokomocji: autobusie, pociągu. Wszędzie tam, gdzie spotykają się ludzie, warto okazywać im szacunek, pamiętać o zwrotach grzecznościowych.

Zanim jednak przypomnę Wam złote zasady, muszę podzielić się wielką radością. Wyobraźcie sobie moje zdziwienie, a zarazem wielką radość, gdy wczoraj po południu mój kamerdyner, podając mi filiżankę herbaty z mlekiem i rogalika z różaną konfiturą, oznajmił, że właśnie nasz mały sąsiad, który dotąd nigdy nie używał magicznych słów, ukłonił się grzecznie i powiedział: „Dzień dobry”. A muszę dodać, że jest on uczniem Waszej szkoły! Może teraz, po moim drugim liście, więcej osób zauważy, że zasady BON TON są Wam dobrze znane. Przekazuję więc kolejną porcyjkę informacji  i mam nadzieję, że będą Wam smakowały, jak różane konfitury, którymi chętnie nagrodzę największe damy i największych dżentelmenów Waszej szkoły. 

Mój prapradziadek lubił mawiać: „Dobre maniery są kluczem do łatwiejszego życia wśród ludzi”, posłuchajcie, jak można taki klucz zdobyć:
· Okazuj szacunek nauczycielom i wszystkim pracownikom szkoły. Pamiętaj o codziennym pozdrawianiu, bądź punktualny. Słuchaj uważnie. Bądź koleżeński i życzliwy. Pomagaj innym. Nie wyśmiewaj się z kolegów i koleżanek z powodu ich niewiedzy lub popełniania gaf.

· Nie spóźniaj się na spektakl teatralny, na koncert . Jeśli jednak nie dotrzesz na czas- nie przeszkadzaj aktorom i publiczności, poczekaj do przerwy. W teatrze, operze obowiązują tradycyjne eleganckie stroje. Odzież wierzchnią- czyli płaszcze, kurtki, zostawia się w szatni.
· W kinie często podczas seansu pije się napoje i podjada łakocie- to wymysł ostatnich czasów, pamiętaj jednak, że nie wolno przeszkadzać, głośno komentując, szeleszcząc papierkami, mlaskając  popcorn i siorbiąc coca-colę. Nie zaśmiecaj sali kinowej. Jeśli chcesz coś zjeść lub wypić, zrób to poza salą kinową.
· W autobusie czy pociągu zachowuj się cicho i nieuciążliwie dla innych pasażerów. Nie prowadź długich rozmów przez telefon komórkowy, nie puszczaj na nim głośnej muzyki. Zdobądź się na uczynność w stosunku do starszych pasażerów i ustąp miejsca. A może potrzebna będzie twoja pomoc przy wsiadaniu lub wysiadaniu z pojazdu? Podaj pomocną dłoń. Nie pędź, aby zająć wolne miejsce. Jeśli kogoś potrącisz –niezwłocznie przeproś.
· Na placu zabaw czy na boisku nie zapomnij używać zwrotów: „cześć”, „proszę”, „dziękuję”, „przepraszam”

· Nie niszcz ławek, krzeseł, sprzętu. Nie przyklejaj gumy do żucia do sprzętów i nie rzucaj jej na trawnik, po prostu wrzuć do kosza na śmieci.
· Zapraszaj innych do zabawy, pomagaj młodszym.

Czy to takie trudne? Myślę, że nie, znacie przecież te zasady, ale czy je stosujecie?

Rozmawiałam ostatnio z panem kierowcą , który często odwozi Was do szkoły i wiecie co mi powiedział? Rzadko kto powie mu dzień dobry, niewielu z Was ustąpi miejsce starszej pani, głośno zachowujecie się w autobusie i śmiecicie. Pora to zmienić. Może jutro pan kierowca powie mi, że zauważył poprawę- czego życzę Wam ,panu kierowcy i wszystkim pasażerom PKS. 
Pamiętajcie- w miejscach publicznych też obowiązują zasady BON TON!
Dla utrwalenia zasad ogłaszam konkurs oczywiście z nagrodami.

Uczniów klas 4-6 zapraszam do napisania własnoręcznie do mnie listu dotyczącego 

„BON TON w szkole”, nagrodą będzie opublikowanie go w numerze wakacyjnym „ECHA JAWORZE”, oraz drobny upominek , uczniów klas 1-3 zapraszam na konkurs pięknego recytowania wierszyków dotyczących zasad BON TON, które otrzymacie od Waszych ukochanych wychowawców. Konkurs odbędzie się w piątek o godz.12.00 w bibliotece multimedialnej. 

Żegnam Was do jutra

Hrabina BON TON

