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Drodzy moi.
Dziś czwarty dzień naszych wspólnych spotkań. Dzień spotkania z gościem specjalnym tego tygodnia. Bardzo się cieszę, że poznacie Tą wyjątkową osobę, pełną wytwornej elegancji, wspaniałych manier     a zarazem to wspaniały człowiek z otwartym sercem-w dzisiejszych czasach trudno o takiego przyjaciela.
Ciekawa jestem czy pamiętacie o liście do mnie i konkursie wierszyków?

 Ale wróćmy do dzisiejszego tematu-Czysta buzia i schludny ubiór.

· Dbaj o czystość ciała. Myj się codziennie i co najmniej raz w tygodniu bierz kąpiel. Szoruj zęby rano i wieczorem, a także po posiłkach. Po wyjściu z toalety, po zabawie w piasku i ze zwierzętami nie zapomnij o umyciu rąk.
· Pamiętaj, że czyste i uczesane włosy są ozdobą głowy.

· Zwracaj uwagę na ubranie. Powinno być schludne, wyprasowane i niezniszczone. Każdego dnia zmieniaj bieliznę i skarpetki.

· Ubieraj się zgodnie z własnym gustem, ale stosownie do pogody i okoliczności.                        Są okazje: wyjście do teatru, uroczystości rodzinne, szkolne, religijne-wymagające włożenia odświętnego stroju,
· Nie zapomnij o czyszczeniu butów,

· W towarzystwie powstrzymaj się od drapania, dłubania, ziewania, przeciągania i czyszczenia paznokci. Gdy kichasz lub kaszlesz-zasłaniaj usta dłonią albo chustką. Dobrze zrobisz, jeśli się wtedy odwrócisz.

· Nie pluj i nie używaj brzydkich wyrazów. Czy zaprzyjaźniłbyś  się z kimś, kto zachowuje się w ten sposób?

Nie wszystkich stać na markowe ubrania- ale to nie może być powódem do obrażania czy poniżania kogoś.
 Jutro ostatni dzień tego wyjątkowego tygodnia. Zastanawiam się, czy zapamiętaliście chociaż trochę zasad, czy postaracie się przestrzegać ich w codziennym życiu. Czy mówicie „dzień dobry” nauczycielom dyżurującym na korytarzu, lub pani woźnej wchodząc do szkoły-sprawdzę to sama.  Mój mały sąsiad mówił, że ze swym kolegą postanowił zabawić się w detektywa i odnaleźć hrabinę BON TON- każdy może spróbować-jeśli będziecie zachowywać się właściwie, również w sklepie, w  parku, przy fontannie-jeśli oczarujecie mnie swoim zachowaniem puszczę Wam oczko, uśmiechnę się , to będzie mój znak uznania dla Waszych manier. Szukajcie mnie w twarzach kobiet, ale mój kamerdyner też Was będzie obserwował, więc musicie zachowywać się stosownie tak dla kobiet i dla mężczyzn- kto wie, może rozpoznacie nas kiedyś podczas spaceru z rodzicami, na rowerze.
 Czego Wam wszystkim życzę i sobie również.
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