Drodzy moi mali przyjaciele
Tydzień BON TON niespodziewanie za nami. Wiele zasad dobrego wychowania przypomnieliście sobie,-większość przecież znaliście. Wczoraj był wyjątkowy dzień wytwornej elegancji. Dziękuję wszystkim, którzy włączyli się do tej zabawy w eleganckie stroje- te zjawiskowe muchy, czarowne krawaty, sukienki w kolorze błękitu-zrobiły ogromne wrażenie na mojej przyjaciółce. Z relacji ze spotkania ze specjalnym gościem wynikało, że bardzo wiele zasad pamiętacie i to mnie bardzo cieszy. 

Zbliżają się wakacje, czas podróży, odwiedzin u rodziny, odpoczynku. Zapamiętajcie zasady dobrych manier, bo naprawdę warto ich przestrzegać. Należy również pamiętać, że podróżując po świecie należy przed podróżą poznać obowiązujące w danym kraju zasady, by nie popełnić gafy, lecz o to warto poprosić Rodziców, by razem dobrze przygotować się do takiego wyjazdu.
Wróćmy jednak do tematu dzisiejszego dnia „U cioci na imieninach”. Wyobraźcie sobie, że w dawnych czasach na przyjęciach osobno siedzieli dorośli, a osobno dzieci. Dzieci zwracały się do rodziców „proszę mamy, proszę taty” – nikomu nie przyszłoby do głowy nie słuchać dorosłych, obrażać się na rodziców.

Chciałabym życzyć Wam wspaniałych wakacji pełnych przygód przeżytych z rodzicami, bez telewizora, komputera, PSP i innych nowinek techniki o których nie mam bladego pojęcia. Poproście rodziców o wspólną zabawę w gry planszowe, naukę w gry w klasę, gumę, kapsle, chowanego czy podchody- bo najważniejsze w dobrym odpoczynku jest wspólne spędzanie wolnego czasu, a nie wpatrywanie się w ekran telewizora czy komputera.
Dziękuję wam za chwilę spędzone razem, za zainteresowanie i okazałą sympatię. Czekam na listy od was- pan profesor Tomasz Zdunek przekaże je mojemu ogrodnikowi Zygfrydowi. Nie mogę się ich doczekać-ciekawa jestem, czy podobał się Wam ten tydzień, czy podobało się Wam spotkanie z moją przyjaciółką? Napiszcie proszę o tym- ale pamiętajcie, przeczytam tylko listy pisane własnoręcznie. W dawnych czasach listy pisane były gęsim piórem maczanym w kałamarzu na ozdobnej papeterii.  
