
Szanowni Państwo,


Ze względu na to, że realizujemy obowiązki w sposób inny niż dotychczas, posyłam Państwu odnośniki do informacji o szkole. W najbliższym czasie będą znane szczegóły związane    z procesem rekrutacji. Jeśli wśród Państwa podopiecznych są osoby zainteresowane edukacją               w 5-letnim Państwowym Liceum Sztuk Plastycznych im. Juliana Fałata w Bielsku-Białej, proszę  o przekazanie im poniższych informacji. 

1.Informacje o szkole, kierunkach kształcenia i pracowniach: 
http://bielskiplastyk.pl/o-szkole/historia/ 
2. Przygotowania do egzaminu:


Jak co roku bielski Plastyk prowadzi warsztaty dla kandydatów. Ich internetowa odsłona odbywa się według następującej procedury: osoby zainteresowane zdawaniem egzaminu do Plastyka mogą przysyłać zdjęcia swoich prac do korekty na adres: konsultacje@bielskiplastyk.pl Pod tym adresem czuwają nauczyciele, którzy będą udzielali korekt do nadesłanych prac.  

3. Rekrutacja:


Warunkiem skorzystania z konsultacji dla kandydatów jest wysłanie wypełnionego  wniosku, który jest dostępny na stronie http://bielskiplastyk.pl/rekrutacja/. W tym samym miejscu są też szczegółowe informacje i zalecenia do wykonania prac.   
Wszelkie pytania można zgłaszać drogą elektroniczną na adres:
rekrutacja@bielskiplastyk.pl 
